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ELO270 — S2 2019 — Control #2

Problema 1.1 Considere un sistema no lineal con entrada u{t) y sakida y(t) definido por la ecuacion diferencial

dy(t)

4728 = ()P —ute - 1)

(a) Proponga un esquema de control en lazo abierto, que permita buen seguimiento a una sefial de referencia tipo
escalon, cuando el sistema se encuentra en torno a su punto de operacion en equilibrio estable determinado
porig = 1. (7p)

(b) En Matlab/Simulink ...

v Constriya un esquema de control en lazo abierto de acuerdo a lo especificado. {ip)

v Compare las respuestas del modelo linealizado y del sistema nolineal, cuando se hace una pequeiia
variacion de la sefial de referencia, por ejemplo, con una sinusoide o una sefial cuadrada. (Ip)

» Fn su esquema de control, determine cudl es la amplitud mdxima de la variacion de la referencia antes
gue el sistema no lineal se inestabilice. (1p)
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